
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 25-03-2014 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Renato Boraso, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan,
Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide
Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Giampietro Capogrosso (convocato), Ennio Fortuna (sostituisce
Renato Boraso), Jacopo Molina (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Alessandro Maggioni, Consigliere comunale Carlo Pagan, Consigliere comunale Giampietro
Capogrosso, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Consigliere comunale Luigi Giordani, Consigliere Comunale
Roberto Turetta.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 2096 (nr. prot. 185) con oggetto "PEDONALIZZAZIONE DI VIA
ANDREA COSTA A MESTRE ", inviata da Sebastiano Bonzio.

 
L'interrogazione è stata regolarmente trattata.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1412 (nr. prot. 155) con oggetto "Urgente verifica di vunerabilità sismica sugli
edifici pubblici di interesse rilevante nel territorio comunale (scuole, asili, sedi comunali, sedi della Protezione civile, teatri,
etc.) come imposto dal DGR del 28 novembre 2003 n. 3645 e s.s.mm.ii.", inviata da Carlo Pagan.

L'interpellanza è stata regolarmente discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1763 (nr. prot. 47) con oggetto "Park Area Village", inviata da Roberto Turetta.
 
L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 2251 (nr. prot. 6) con oggetto "Completamento opere di urbanizzazione
P.I.R.U.E.A. Cel-Ana con particolare riferimento al “Giardino delle Mura”.", inviata da Giampietro Capogrosso.

 
L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 2254 (nr. prot. 8) con oggetto "Nuova centrale di sollevamento dell'acqua
potabile presso l'isola del Tronchetto - Venezia", inviata da Luigi Giordani.

 
L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 2274 (nr. prot. 14) con oggetto "Segnalazioni luminose lungo i canali lagunari",
inviata da Luigi Giordani.

L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 
 
 
Il segretario
Davide Bergamasco
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